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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ ΤΟΥ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, κ. ΣΤΕΛΙΟΥ ΚΥΜΠΟΥΡΟΠΟΥΛΟΥ. 

Το Δημαρχείο Αλμυρού επισκέφθηκε ο Ευρωβουλευτής στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 

κ. Στέλιος Κυμπουρόπουλος, ο οποίος ανήκει στην κοινοβουλευτική ομάδα του Ευρωπαϊκού 

Λαϊκού Κόμματος (ΕΛΚ), μετά από κάλεσμα του Συλλόγου Αλμυρού ΑΜΕΑ «ΣΤΟΡΓΗ» και τον 

υποδέχθηκαν ο Δήμαρχος Αλμυρού, η Αντιδήμαρχος κα Αρετή Μπέη και οι Συνεργάτες του 

Δημάρχου, παρουσία του Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, κ. 

Σαββελίδη, του Βουλευτή Μαγνησίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνου Μαραβέγια, 

εκπροσώπων της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κας Ζέττα Μακρή του Βουλευτή 

Μαγνησίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Χρήστου Μπουκώρου και του Βουλευτή Μαγνησίας της 

Νέας Δημοκρατίας κ. Αθανασίου Λιούπη καθώς και του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη 

Τέα.  

Ο Δήμαρχος Αλμυρού, κ. Ευάγγελος Χατζηκυριάκος, εξέφρασε τη μεγάλη 

ικανοποίηση του και τις ευχαριστίες του για την παρουσία του Ευρωβουλευτή, κ. Στυλιανού 

Κυμπουρόπουλου στην περιοχή μας ενώ τόνισε ότι είναι ο μοναδικός Ευρωβουλευτής στην 

παρούσα θητεία που επισκέφθηκε τον Δήμο Αλμυρού.  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο κ. Κυμπουρόπουλος ενημερώθηκε, εν συντομία, 

για την πόλη του Αλμυρού και τα προβλήματα της τοπικής αυτοδιοίκησης, ενώ οι 

εκπρόσωποι του Συλλόγου ΑΜΕΑ «Στοργή» έθεσαν τα ζητήματα που απασχολούν τον 

Σύλλογο, την ανάγκη αλλαγής νοοτροπίας και τον σεβασμό που οφείλουμε στην υποστήριξη 

των δικαιωμάτων των ΑΜΕΑ, την ανησυχία τους για τον τρόπο διαβίωσης των ΑΜΕΑ άνω των 



25 ετών για τους οποίους, όπως ο κ. Σαββελίδης Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Μαγνησίας, τόνισε, δεν υπάρχει συγκεκριμένο πλαίσιο νομοθεσίας. Ο 

Σύλλογος, διά των εκπροσώπων του, μετέφερε το πάγιο αίτημά του για τη μεταφορά του 

ΕΕΕΕΚ και την παραμονή του Συλλόγου στο υπάρχον κτίριο. Από τη Δημοτική Αρχή προτάθηκε 

η στέγαση του Συλλόγου σε άλλο Δημοτικό Κτίριο, ενώ ως προς το ΕΕΕΕΚ ο Δήμος σε 

συνεργασία με τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Μαγνησίας βρίσκεται σε συνεργασία για 

εξεύρεση λύσεων. 

Ο Ευρωβουλευτής κ. Κυμπουρόπουλος εξέφρασε την κατανόησή του για τους 

προβληματισμούς και τις ανησυχίες όλων των συμμετεχόντων. Αναφέρθηκε στον κυκεώνα 

της νομοθεσίας που υφίσταντο όλα αυτά τα χρόνια και την προσπάθεια της κυβέρνησης να 

την ομογενοποιήσει καθώς και τα σύγχρονα βήματα τα οποία έχουν ξεκινήσει με την 

καθιέρωση θεσμών όπως αυτό του Προσωπικού Βοηθού για ΑΜΕΑ. Η θέση του κ. 

Κυμπουρόπουλου είναι ότι υπάρχει ανάγκη αλλαγής κουλτούρας και νοοτροπίας της 

κοινωνίας προκειμένου να μπορούν να εφαρμόζονται στην πράξη τόσο αυτά που 

νομοθετούνται όσο και οι ενέργειες στις οποίες προβαίνει ο εκάστοτε Δήμος ή Οργανισμός 

με σκοπό την προσβασιμότητα. Οι Άνθρωποι με Ειδικές Ανάγκες, όπως συνηθίζουμε να 

αναφέρουμε, αποτελούν στην ουσία Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες και έτσι οφείλουμε να τους 

αντιμετωπίζουμε αν επιθυμούμε να είμαστε μία κοινωνία συμπερίληψης και σεβασμού της 

κάθε διαφορετικότητας, διότι διαφορετικοί είμαστε όλοι μας. Τόνισε τον σπουδαίο ρόλο που 

μπορούν να διαδραματίσουν οι Σύλλογοι των ΑΜΕΑ διεκδικώντας οι ίδιοι τα δικαιώματά 

τους, χρηματοδοτήσεις και κονδύλια από κάθε δυνατή πηγή τόσο σε εθνικό επίπεδο όσο και 

ευρωπαϊκό, υπό την προϋπόθεση ότι θα διαθέτουν μία σωστή οργάνωση και στοχευμένες 

προτάσεις. Τέλος, εξήρε τη σημασία της εξασφάλισης της ανεξάρτητης διαβίωσης για τα 

ΑΜΕΑ, ώστε να αισθάνονται ασφαλείς όλοι ότι μπορούν να διαβιούν με ποιότητα καθ’ όλη 

τη διάρκεια της ζωής τους. Τόνισε, ότι ο ίδιος είναι πάντα δίπλα σε όλους τους πολίτες με 

διάθεση υποστήριξης και βοήθειας, όντας πρόθυμος να αποτελέσει τον δίαυλο επικοινωνίας 

με την Ευρώπη. 

Ο Δήμαρχος Αλμυρού, κ. Ευάγγελος Χατζηκυριάκος τονίζει ότι η παρούσα συνάντηση 

έχει διττή αξία και σημασία για τον Δήμο Αλμυρού. Αφενός, η παρουσία ενός Ευρωβουλευτή 

μας δίνει το βήμα να ακουστούμε έξω από τα εθνικά μας σύνορα και αφετέρου η ίδια η 

παρουσία του κ. Στέλιου Κυμπουρόπουλου, με τον συγκροτημένο και ρεαλιστικό λόγο του 

μας αφυπνίζει, ώστε να κατανοήσουμε τη σημασία της αλλαγής νοοτροπίας, της 

συμπερίληψης της διαφορετικότητας, της δύναμης που κρύβει η συνεργασία Αρχών και 

Πολιτών σε κοινωνικά ζητήματα κάθε κατηγορίας και επιπέδου. 

Ο Δήμος Αλμυρού έχει ήδη κάνει δειλά βήματα έχοντας προβεί στην τοποθέτηση 

ραμπών στην παραλία Αλμυρού, διεκπεραιώνει πρόγραμμα τοποθέτησης ραμπών σε 

σχολεία, έχει δημιουργήσει προσβάσεις ΑΜΕΑ σε όλες τις πλευρές της κεντρικής πλατείας 

και της αγοράς, έχει δημιουργήσει θέσεις πάρκινγκ ΑΜΕΑ, απασχολεί σε θέσεις εργασίας 

άτομα ΑΜΕΑ, οι οποίοι αποτελούν αδιάσπαστο μέρος του προσωπικού και η παρουσία τους 

είναι σημαντική για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου. Αναγνωρίζουμε ότι έχουμε πολύ 

δρόμο μπροστά μας και μάλιστα σε μία περίοδο κρίσης για την τοπική αυτοδιοίκηση αλλά 

θεωρούμε ότι με τη συμμετοχή ολόκληρης της κοινωνίας μπορούμε να υλοποιούμε κάθε 

μέρα βελτιωτικά βήματα.  

 



 

 

 

 


